

# 践行公益责任 坚守初心使命

## 中国体育彩票谱写高质量发展新篇章

2022年,是党和国家历史上极为重要的一年,是“十四五”规划的关键之年,是北京冬奥会、冬残奥会举办之年,是党的二十大召开之年。这一年,中国体育彩票牢固树立以人民为中心的思想,与国家、社会的发展进步同频共振,用实际行动履行国家赋予的公益使命和社会责任。

时间坐标镌刻奋斗足迹,梦想征程闪耀如磐初心。2022年中国体育彩票全年通过2765.22亿元的发行量,为国家筹集体彩公益金677.47亿元。其中,乐透型体育彩票销售664.9419亿元,竞猜型体育彩票销售1809.2681亿元,即开型体育彩票销售290.9996亿元。分省来看,江苏、浙江、山东、广东年销量突破200亿元,河北、安徽、福建、河南、湖北、四川、云南等省份年销量突破100亿元。

2022年,党的二十大胜利召开,描绘了全面建设社会主义现代化国家的宏伟蓝图。党的十八大以来,体彩工作在各个方面都取得了长足进步,党建和业务深度融合、责任彩票建设扎实推进、品牌引领作用凸显、渠道产品两翼均衡、技术与信息化水平业内领先、风险防控意识不断加强、依法治彩力度逐步增强……非凡十年,是中国体育彩票践行以人民为中心的发展思想,通过责任与公益建设,实现稳步发展的十年。

“参天木有其根,怀山之水有其源。”公益是体彩事业的底色,也是高质量发展的基石,方寸彩票承载着公益民生与责任担当。2022年,中国体育彩票在建设负责任、可信赖、高质量

发展的国家公益彩票道路上留下了许多难忘的体彩声音、体彩瞬间、体彩故事。

2022年,体彩公益金继续为社会公益事业和体育事业发展贡献力量。乡村振兴、共同富裕、医疗卫生、教育助学,在社会发展的每一个航道上,体彩公益金的支持都在默默助力。稳就业、保民生、稳增长、促消费,体彩始终在以自己的方式服务于国家经济社会发展大局。

这一年,在全面推进体育强国建设的跑道上,体彩公益金继续提供“稳稳的”支持。北京冬奥会、冬残奥会成功举办,三亿人参与冰雪运动带动大众冰雪热方兴未艾。从驰援冬季运动场馆建设、改善运动员训练比赛条件,到助力青少年冰雪运动人才培养、支持群众冰雪体育活动开展,中国体育彩票用实际行动为北京冬奥会助力,并将继续为中国冰雪运动更美好的未来贡献体彩力量。

2022年北京冬奥会现场,有体彩人为技术运行和外事联络工作默默奉献。冬奥会场外,有体彩人担任城市志愿者,承担城市运行保障相关工作,还有体彩人组织大众冰雪活动,满足群众参与冰雪运动的需求,更有千千万万体彩人在平凡的岗位上默默坚守,为国家筹集体彩公益金,为体育事业汇聚磅礴力量。

这一年,遍布城乡的健身设施、丰富多彩的健身活动、科学专业的健身知识普及,都让体彩公益的身影随处可见。同时,各级体彩机构也开展了各具特色、方便参与的活动,把体彩公

益送到你我身边。“我的两块 动出精彩”体彩“云”动会线上线下同步开展,共有1337万人次参与线上健身打卡活动,超过1350场体彩社区运动会来到大家身边,公众可以方便地通过体彩公益金资助建设的健身设施,享受奥运冠军专属“私教”指导的健身乐趣。这一年,“好运‘弈’棋来”民间棋王争霸赛走进7138家体彩实体店,35万象棋爱好者参赛,比赛场次超过78万场,同期开展的象棋大师探店以及棋王专场等活动在推广象棋运动的过程中,也让体彩公益更加深入人心。

2022年,体彩人的公益实践步履不停,以暖心行动体现为民情怀。“公益体彩 快乐操场”支教活动继续载爱前行,共投入781.19万元,为全国231所学校送去快乐操场和体育教师。这一年,中国体育彩票继续与公益金使用单位中华骨髓库的深度合作,向体彩全体从业者发出倡议,志愿加入中华骨髓库捐献队伍。同期,以河南省为试点,开展了“河南体彩邀您加入中华骨髓库”活动,仅河南省就有56名骨髓捐献志愿者报名入库。无论是在卡塔尔世界杯期间开展的“一日店长”主题传播活动,还是“乐透不止、创意由我”超级大乐透品牌口号及LOGO征集活动,或者是邀请奥运冠军、公益金受助者见证全透明开奖,又或是汇聚体彩公益实践的“微光行动”,都让“责任为先、公益公信”为核心的品牌价值更加深入人心。此外,已连续举办三届的“体彩追梦人”宣传展示活动则以榜样精神凝聚奋进力量,展现出体彩战线的奋斗身影和筑梦力量。

2022年是中国体育彩票全面实施责任彩票建设的第六个年头,作为国家公益彩票,体彩把责任先导放在优先战略地位,不断履行社会责任,更好地为社会奉献。2022年10月14日,中国体育彩票第二次以全系统“1+31”矩阵形式集体发布《中国体育彩票社会责任报告》,以更加全面客观的方式向社会公众展示了2021年中国体育彩票的责任建设成果,展现了体育彩票坦诚沟通、积极进取的面貌和担当。

2022年,中国体育彩票坚持底线思维,始终绷紧安全弦、织密责任网,时刻保持危机意识和忧患意识,防范化解各类安全风险。全国各级体彩机构积极行动,持续推进实体店合规运营建设,加强体育彩票领域风险防控工作,持续提升依法治彩、依规管理,形成合规销售监督检查常态化。此外,中国体育彩票通过多维度开展引导理性购彩工作,为广大购彩者提供了一个可信赖的购彩环境。

时间的书页次第掀开,发展的篇章不断更新。2023年,是全面贯彻党的二十大精神、全面建设社会主义现代化新征程的关键一年。全国体彩系统将全面学习贯彻党的二十大精神,采取更有力的举措,汇聚更强大的力量,在建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票道路上继续前行,为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴作出新的更大贡献。

### 东体竞彩视角

1月5日 3:30  
英超 南安普敦 VS 诺丁汉森林  
推荐:1

南安普敦本赛季状态不佳,目前积12分排名英超垫底位置,但好在与降级区外球队的差距就在一场球。诺丁汉森林本赛季开始前大肆买人却没有达到理想效果,目前仅比南安普敦多2分排名倒数第三。

南安普敦本赛季主场战绩糟糕,仅拿到1胜3平4负的成绩,主场战绩排在联赛最后一位。

诺丁汉森林本赛季客场则是2平6负,客场成绩是联赛中最低的。

两队与莱切斯特城是目前英超联赛中仅有的三支失球数达到30个的球队,诺丁汉森林的进球数仅有12个,排在联赛倒数第二。

南安普敦近10场英超比赛1胜2平7负,球队近期在联赛中遭遇五连败。

诺丁汉森林近10场比赛4胜2平4负,球队上轮逼平切尔西,展现出一些可喜的变化。

两队近10次交手诺丁汉森林5胜2平3负占据优势,但两队最近的一次交手已经是在10年前。

目前指数给到主让半球,主胜2.00,平局3.50,客胜3.80,主场作战的南安普敦被看好。

两队目前都身陷保级泥潭,本赛季至今南安普敦的主场表现和诺丁汉森林的客场发挥都很难有拿分把握,两队近期的战绩依旧是胜少负多,本场比赛看好双方以一场平局收场。

### 大乐透 第23001期

开奖结果:18 19 24 27 34+11 12

奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	0	-
追加	0	-
二等奖	64	191196
追加	18	152956
三等奖	645	10000
四等奖	856	3000
五等奖	12711	300
六等奖	16890	200
七等奖	38807	100
八等奖	536413	15
九等奖	5754607	5

奖池积累数为1124542797.38元

### 排列3 第23003期

开奖号码:9 0 0

奖项	中奖注数	单注奖金
直选3	6150	1040
组选3	8651	346
组选6	0	173

### 排列5 第23003期

开奖号码:9 0 0 0 9

奖项	中奖注数	单注奖金
一等奖	147	100000

### 上海体彩APP安装二维码



iOS系统下载 安卓系统下载

### 上海体彩官方微信



订阅号二维码 服务号二维码

### 中国体育彩票客服热线

95086

- 7×24小时语音播报
- 开奖查询、投诉受理、业务咨询
- 仅收取当地市话费
- 热线并行号码:4006695086

